KPEMEX

R, OMMCAHVE TOBAPA YAKOBKA/ KOPOBKA R, ONUCAHHE TOBAPA YNAKOBKA/ KOPOBKA R, ONUCAHME TOBAPA YNAKOBKA/ KOPOBKA oz OMUCAHVE TOBAPA YNAKOBKA/ KOPOBKA
27450 M10x50 (100wr) 6 27160-2 M6x60 (3, 1/200 28418 M18 (100wr) 2 28508-0 M8 (100w, 1
27460 M10x60 (100wr) 4 27170-2 M6x70 (3wr) 1/200 28420 M20 (100w 5 28510-0 M10 (50wr) 1
27470 M10x70 (100wr) 4 27180-2 M6x80 (2wr) 1/200 28421 M24 (100wr,) 3 28512-0 M12 (50wr) 1
27480 M10x80 (100wr) 3 27190-2 M6x90 (2wr) 1/200 28516-0 M16 (25wr) 1
27490 M10x90 (100w) 4 27200-2  M6x100 (2wr) 1/200 KATETOPYS! «O» ]
27500  M10x100 (100wr) 3 27216-2 M8x16 (4w, 1/200 KATEFOPUS «2,3
27512 M10x120 (100wt) 2 27220-2 M8x20 (3wr) 1/200
27514 M10x140 (100wr) 2 27225-2 M8x25 (3wr) 1/200 28403-0 M3 (100wr,)

27530 M12x30 (100wrt) 6 27230-2 M8x30 (3wr,) 1/200 28404-0 M4 (100wr) 28506-2 M6 (2wr) 1/200
27535 M12x35 (100wr) 5 27240-2 M8x40 (2w, 1/200 28405-0 M5 (100wr,) 28508-3 M8 (2wr) 1/200
27540 M12x40 (100wr) 5 27245-2 M8x45 (2uwr) 1/200 28406-0 M6 (100wr) 28510-3 M10 (2wr) 1/200
27542 M12x50 (100wr,) 4 27250-2 M8x50 (2wr) 1/200 28408-0 M8 (100wr,) 28512-3 M12 (lwr) 1/200
27560 M12x60 (100wr,) 3 27260-2 M8x60 (2wr) 1/200 28410-0 M10 (100wt)
27549  M12x100 (100w) 2 27270-2 M8x70 (2wr,) 1/200 28412-0 M12 (100wr) KATEFOPUS «4»
27561 M16x40 (100wr) 3 27280-3 M8x80 (4w, 1/200 28414-0 M14 (50wr)
27566 M16x70 (100wT) 2 27290-3 M8x90 (4w, 1/200 28416-0 M16 (50wr)
27567 M16x80 (100w, 2 27300-3  M8x100 (3wr) 1/200 28418-0 M18 (50wr) 28506-4 M6 (250w,
27574 M20x60 (100wr,) 1 27420-2  M10x20 (2wr) 1/200 28420-0 M20 (50wr)
27575 M20x70 (100wt) 1 27425-2  M10x25 (2wt) 1/200 28421-0 M24 (50wr) KATEFOPUS «6»
27576 M20x80 (100wr) 1 27430-2  M10x30 (2ur) 1/200 =

27440-3  M10x40 (4wr) 1/200 KATEFOPUS «2,3»
KATEFOPYS <0 27450-3  M10x50 (4wr) 1/200 28506-6 Mé (500wr)

27460-3  M10x60 (3wr) 1/200 .

27470-3  M10x70 (3ut) 1/200 28403-2 M3 (50wr) 1/200 FAVIKA KONMAYKOBAS DIN 1587
27020-0  M5x20 (100wr) 27480-3  M10x80 (3wr) 1/200 28404-2 M4 (35wr) 1/200
27025-0 M5x25 (100wT.) 27490-3 M10x90 (2wr) 1/200 28405-2 M5 (30wT) 1/200
27030-0  M5x30 (100wr.) 27500-3 M10x100 (2wr) 1/200 28406-2 M6 (19wr.) 1/200 \
27040-0  M5x40 (100wr) 2840822 M8 (9wr) 1/200
27116-0  M6x16 (100wr) KATEFOPYS <d» hrx;?-,% | 284102 M10 (3wr) 1/200
27120-0  M6x20 (100wr) ~ 1 284123 M12 (8wr) 1/200
27125-0  M6x25 (100wT) = 28414-2 M14 (2wr) 1/200 OumHkoBaHHas. Konnayok raiiku sawuiiaet
27130-0 M6x30 (100wT.) 27020-4 M5x20 (250wT.,) 1/18 28416-3 M16 (4wr) 1/200 pe3bby OT MeXaHWYeCKMX NMOBpeXAeHUI
27135-0  M6x35 (100wT) 27025-4  M5x25 (250wT) 1/18 28418-3 M18 (3wr) 1/200 Y KOppO3uK, NpEAOXPaHALT OT NONy4eHus
27140-0  M6x40 (100wt) 27030-4  M5x30 (250wt) 1/18 28420-3 M20 (2wr) 1/200 ZEZZEL ae :::*e yNy4WaeT BHEWHUA BAA
27145-0  M6x45 (100wT) 27040-4  M5x40 (250wt) 1/12 i
27150-0  M6x50 (100wr) 27116-4  M6x16 (250w) 1/18 KATEFOPUS €45 : KATEFOPUS «ll» u
27160-0  M6x60 (100wr) 27120-4  M6x20 (250w) 1/12 == LEHA YKAZAHA 34 100 Wi,
27170-0  M6x70 (100wrt) 27125-4  M6x25 (250wr) 1/12
27180-0  M6x80 (100wrt) 27130-4  M6x30 (250wr) 1/12 28403-4 M3 (250wr) 1/36 28604 M4 (100uwr) 170
27190-0  M6x90 (100wr) 27135-4  M6x35 (250ur) 1/8 28404-4 M4 (250ur) 1736 28605 MS (100wr) 150
27200-0  M6x100 (100wt) 27140-4  M6x40 (250wr) 1/8 28405-4 M5 (250wr) 1/36 28606 M6 (L00wrT) 50
27216-0  M8x16 (100uwr) 27145-4  M6x45 (250uT) 1/8 28406-4  Mé (250ur) 1736 28608 M8 (L00wrT) 2
27220-0  M8x20 (100wr) 27150-4  M6x50 (250wr) 1/8 28408-4 M8 (250ur) 118 28610 M10 (100u) 12
27225-0  M8x25 (100wt) 27160-4  M6x60 (250w) 1/8 28410-4  M10 (250wr) 1/8 28612 M12 (L00w) 10
27230-0  MB8x30 (100wr) 27216-4  MB8x16 (250wT) 1/8 28412-4 M12 (250wr) 1/8
27235-0  M8x35 (100wr) 27220-4  M8x20 (250w) 1/8 g
27240-0  MB8x40 (100wr) 27225-4  MB8x25 (250uwT) 1/8 KATEFOPUS «6» f‘gﬁ' | KATEFOPUA «0»
27245-0  M8x45 (100wrt) 27230-4  M8x30 (250wr) 1/8
27250-0  M8x50 (100wr.) 27235-4  M8x35 (250wr) 1/8 . 28604-0 M4 (100wr)
27260-0  M8x60 (100wr) :’;:g:': :'Ii (288“”-) 1/:2 28605-0 M5 (100uT)
;;izg:g r:1 88XX7800((150;JL:uTT).) KATEFOPMS «6» T 250033 1; h” 28606-0 M6 (100ur)

- 28608-0 M8 (100wr)

272900  MB8x90 (50u) 28406-6 M6 (500w, 1/18 286100 M10 (100un)
27300-0  M8x100 (50wt) 27020-6  M5x20 (500wr) 1/12 28408-6 M8 (500wr) 1/12 28612-0 M12 (100wT)

27420-0  M10x20 (100wr) 27025-6  M5x25 (500wr) 1/12 |

27425-0  M10x25 (100wt) 27030-6  M5x30 (500wr) 1/8 KATEFOPUS «7» =

274300 M10x30 (50ur) 27040-6  MSx40 (500ur) 1/8 KATErOPWA «2,5»

27440-0  M10x40 (50wt) 27116-6  M6x16 (500wt) 1/8

27450-0  M10x50 (50ur) 27120-6  M6x20 (500wr) 1/8 28403-7 M3 (1000wr) 1736 28604-2 M4 (8u) 1/200

27460-0  M10x60 (50wT) 27125-6  M6x25 (500wr) 1/8 28404-7 M# (1000ur) 1736 28605-2 M5 (6wT) 1/200

27470-0  ML0X70 (S0ur) 27130-6  M6x30 (500ur) 1/8 ;::g:'; :Z qggg‘”“’ 1; 12 28606-2 M6 (5) 1/200

27480-0  M10x80 (50wT) ) (1000wm) 28608-2 M8 (3wT) 1/200

27490-0  M10x90 (50wr) TAVUKA WWECTUTPAHHAS DIN 934 - 28610-3 M10 (3wr, 1/200

FANKA COEAMHMTENbHAS DIN 6334 (Sur) ;

27500-0  M10x100 (50wt) 28612-3 M12 (3wr) 1/200

27512-0  M10x120 (50wt)

27514-0  M10x140 (50wt) KATEFOPUS 4

27530-0  M12x30 (50wt)

27535-0  M12x35 (50wt)

27540-0  M12x40 (50wr) N 28604-4 M4 (250w, 1/18

27542-0 M12x50 (50wr) l/ls[OTosneHrzla 13 KOHCTPYKLMOHHOM OLIMHKOBAH- r;;?:ﬁ:fers.f::;zﬁ;:i:H&'l:;:::ﬁ:aw 28605-4 M5 (250wr) 1/18

N HOM CTanun. lIpyMeHeHune: KpenieHue u coeam- . .

275500 MEZEDHI HeHWe y3/10B U eTaneit COBMeCcTHO ¢ 6ontamu, HeCTaHAapTHOrO METPUYECKOTO Kpenexa, 2360628 KI6l(Z2500T) Vi
A BMHTaMM M APYrUMU KDEMeXHbIMU 31eMeHTaMu HanpuMep WTaHr Mexay coboi. [lnnHa raiku 28608-4 M8 (250wr) 1712

KATEFOPUS «2,3» B MalMHOCTPOEHNN 1 CTpouTenbcTee.Mo3sonsa- paBHa NpuUMepHO TpeM eé AuameTpam.

er 6bIC[pO 1 Ka4yeCTBEHHO MPOU3BECTN MOHTAaX. -

KATEFOPUS «6»
- KATEFOPUS «M»
27020-2 M5x20 (8wT.) 1/200 KATEFOPUS «M» .‘J LIEHA YKA3AHA 3A 100 wr.

27025-2 M5x25 (7wT.) 1/200 LIEHA YKA3AHA 3A 100 wr. 28604-6 M4 (500wr.)
27030-2 M5x30 (6wT.) 1/200 28506 M6 (100wr,) 30 28605-6 M5 (500wT.)
27040-2 M5x40 (Swr.) 1/200 28403 M3 (100wr) 700 28508 M8 (100wr.) 12 28606-6 M6 (500wr.)
27116-2 M6x16 (7wr.) 1/200 28404 M4 (100wr,) 152 28510 M10 (100wr) 6 28608-6 M8 (500wr.)
27120-2 M6x20 (6wT) 1/200 28405 M5 (100wT.) 100 28512 M12 (100wr.) 4
27125-2 M6x25 (6wT) 1/200 28406 M6 (100wrT.) 130 28516 M16 (100wr.) 2

KATEFOPUA «7»

27130-2  M6x30 (5wr) 1/200 28408 M8 (100wT) 22
X 3 2841 M10 (100w, 10

271352 Méx35 (5ut) 1/200 8410 (100wT) KATErOPYS <O

27140-2  M6x40 (4wt) 1/200 28412 M12 (100wt) 17 28604-7 M4 (1000wt)

27145-2  M6x45 (3wr) 1/200 28414 M14 (100wt) 10

A 286057 M5 (1000wt)
1

27150-2  M6x50 (3ur) 1/200 28416 M16 (100wT) 8 28506-0 M6 (100w) 28606-7 M6 (1000ur)






